



# 武磊“戴帽”不兴奋

## 两大外援缺阵 上港逼平富力

危急时刻,又是武磊挺身而出,拯救球队于水火之间。昨晚,上港客场3比3战平广州富力,正是武磊在最后一分钟罚入点球,让上港避免了一场失利。武磊本人也迎来了又一个里程碑,他打进了个人在职业联赛(中超和中甲)里的第100球,总进球数也达到了102球。

对上港来说,这个客场相当不易,新引进的强力外援前锋胡尔克继续因伤休战,而中场核心孔卡同样也是因为上轮复出受伤而被雪藏,加上韩国中卫金周荣缺阵,这也意味着球队只能以两名外援出战。再算上主力后腰蔡慧康被迫加停赛,主帅埃里克森甚至不得不派上很少上场的小将杨世元首发。

虽然富力队第13分钟率先打破僵局,但3分钟后上港队利用反击还以颜色,于海后场断球直塞,埃弗拉发挥速度优势摆脱对方防守左路传中,武磊后点推射空门扳平比分。下半场刚开始4分钟,武磊发挥速度优势迫使对方门将出击失误推射破门。主队富力大举反攻,扎哈维和汪嵩4分钟内连续破门。最后阶段上港做最后一搏,关键时刻又是武磊挺身而出罚入点球,上演帽子戏法,帮助球队艰

难带回1分,这是武磊连续6轮联赛攻入的第8粒进球。

武磊上一次在中超“戴帽”,还要追溯到2013年上海东亚6比1大胜青岛中能,迄今已有1038天。

“武磊是中国本土球员的代表。我在赛前没有任何布置,最后才安排他罚点球,是考虑到武磊已经打入两球,信心很足,所以决定由他主罚。事实证明,武磊没有辜负球队的期望。”赛后,埃里克森透露说。

武磊本人则表示:“这一次的帽子戏法,没有前几次那么兴奋。前几次中三元,球队最终都是赢下比赛,但今天并没有取胜。因此才没有以前那么兴奋,我还是有点遗憾的。”他说,“我觉得,从职业球员的角度而言,我们这个年龄是一个比较好的时期,91年龄段这批人,现在应该慢慢地在各自球队内占据主角的角色。毕竟这个年龄的我们,也是正值当打之年。”

武磊的帽子戏法,让上港避免了尴尬的两连败。本轮结束后,伤兵满营的上港将获得极其宝贵的调整时间,周四再重新集结备战下阶段的联赛和亚冠。

本报记者 关尹

武磊上演帽子戏法避免球队连败

本版图片 CFP

# 从长城发出的邀请

北京成功申办冬奥会一周年 面向全球征集冬奥会徽设计方案

还记得一年前的昨天吗?那天,北京、张家口赢得了2022年冬奥会的举办权。北京成为世界上第一个举办过夏奥会,又将举办冬奥会的城市。“两个奥运”将使北京这座古老而现代的城市更加熠熠生辉。

在北京成功申办2022年冬奥会一周年之际,北京冬奥组委于昨晚举办“从长城发出的邀请”活动,面向全球征集2022年冬奥会会徽和冬残奥会会徽设计方案。北京2022年冬奥会和冬残奥会组委会官方网站也于当日正式上线。

一年间,冬奥组委的初期组建基本完成,我国冰雪运动的普及程度明显提高。近期,国家速滑馆建筑概念方案的国际竞赛工作全面展开,明年上半年就将开工建设。交通方面,京张高铁和崇礼支线已经开工建设,预计2019-2020年建成通车。明年开始,新建和部分现有竞赛场馆将陆续开工建设和改造。

为创作出民族性、艺术性、创新性完美统一的冬奥会和冬残奥会会徽,北京冬奥组委面向全球征集2022年冬奥会会徽和冬残奥会会徽设计方案。本次活动征集活动从7月31日开始,到11月31日结束,不对国籍、性别、职业、年龄作任何限制。与以往会徽设计方案征集不同,本次将同时征集冬奥会会徽和冬残奥会会徽,确保两个奥运会会徽视觉形象的统一,同时将严格征集评选程序,确保冬奥会和冬残奥会会徽知识产权得到全面保护。

此外,昨晚北京2022年冬奥会和冬残奥会组委会官方网站,北京冬奥组委官网域名“www.beijing2022.cn”也正式上线。据悉,官网是北京冬奥新闻的集成发布平台,将提供中英法三种语言版本,今后还将陆续推出人才招聘等系统平台、冬奥知识问答等板块,并打造成为群众冰雪运动普及的平台。

本报记者 厉再苒

# 今天凌晨踏上赴卡塔尔康复之旅 登巴巴,早点回来!

## 新闻追踪

“谢谢你,虹口足球场。”8月的第一天,零点零分,登巴巴在社交网站上写下这句话,照片中,虹口足球场是一片蓝色的海洋。“等我回来。”浦东国际机场,登巴巴在登上前往卡塔尔的飞机前,对赶到机场送机的近两百名申花球迷如是说。

距离起飞还有4小时,就有球迷迫不及待赶到机场,只为给登巴巴送上“一路平安”的祝福。有球迷甚至怀抱只有两个半月大的孩子,“我要让孩子见证这个时刻,我们一起等登巴巴回来。”

在登巴巴启程出发前,塞内加尔驻华大使和塞内加尔总统外事顾问到登巴巴所居住的

公寓探望,两人带来了塞内加尔国家的纪念品赠送给登巴巴,登巴巴也特意换上了具有塞内加尔民族特色的服饰。

在登巴巴的家里,申花董事长吴晓晖透露说,“申花打苏宁比赛当天,登巴巴让我带个信给全队,希望这场球一定要拿下来。他说他在家里看电视转播,如果球队上半场踢得不好,他下半场会打个车去虹口足球场了。通过大家的努力,大家好不容易地把比赛拿了下来。”吴晓晖说到这里,登巴巴笑着接话道,“真的,中场休息时我差点就叫出租车赶过来了!”

昨晚11点,登巴巴抵达浦东机场,队员王赟、曹贇定、柏佳俊、邱盛炯等来到了机场,给登巴巴送上全队的祝福。登巴巴保证,经过在卡塔尔的康复治疗,一定会早日重回虹口足球场。

本报记者 陶邢莹



申花球员和球迷到机场为登巴巴送行



## 生日快乐

祝杨子安廿周岁生日快乐,身体健康,同济学业上进。  
爷爷奶奶爸爸妈妈贺

祝外孙陈治廷16年8月6日周岁生日快乐,健康活泼聪颖。  
外公应万宽外婆陈月珍贺

朱君瑜八月二日生日快乐  
爸妈阿爷阿娘外公外婆贺

一声祝福一切如愿一生幸福一世平安,祝宝宝管言铭生日快乐身体健康茁壮成长。长者们

祝外孙女高晴涵8月4日二周岁生日快乐!聪明、健康成长。  
外公、外婆贺

祝孙女程奕婷、孙子程奕杰生日快乐!身体健康,茁壮成长!  
爷爷奶奶贺

祝一文生日快乐四十五岁正当龄宏图大展再上楼!

祝朱奕雯8月4日4周岁生日快乐聪明伶俐身体健康!  
爷爷奶奶外公外婆爸爸妈妈贺

祝徐芝宜宝宝周岁生日快乐!每天开心,健康成长!全家贺

祝奶奶钱维英七十大寿健康幸福!孙儿金略贺

祝项斯豪小宝二周岁生日快乐,幸福健康成长。  
父母外公外婆爷爷奶奶贺

祝吴钰乾十周岁生日快乐

祝杨丞轩8月13日十周岁生日快乐健康成长!众爷爷奶奶贺

祝徐梓妍6岁生日快乐!你的降临让世界这一天成了美丽的日子让上帝多了一抹色彩!全家贺

祝徐鑫诚九岁、黄鑫逸五岁生日快乐!健康成长!学习进步兄妹互帮互助!  
外公外婆贺

祝周琛尧8月6日生日、周家绮9月2日生日共同快乐身体健康学习进步,茁壮成长!全家贺

祝应颖杨昊泽8月2日生日快乐身体健康永远幸福。全家贺

祝胡倩琳8月7日3岁生日快乐愿在长辈的呵护下茁壮成长!  
爷爷奶奶外公外婆爸爸妈妈贺

祝外孙女杨钰娅八月四日四周岁生日快乐!健康平安!  
外公外婆贺

祝小花生8月5日周岁生日快乐健康成长 全家贺

## 祝本初生日快乐柏年

祝文迪8月3日11周岁生日快乐!恰逢升初中,进入新起点,天天进步!全家贺

祝顾泓宇3周岁生日快乐!

祝倪铭嘉十周岁生日快乐身体健康学业进步!全家贺

祝汤思琪宝宝二周岁生日快乐  
爷爷奶奶贺

祝外孙李嘉瀚7月26日五周岁生日快乐,身体健康!外婆贺

祝孙女王心彤8月4日6周岁生日快乐,健康成长!  
爷爷奶奶贺

今天是沈乐佳生日,祝你生日快乐,身体健康,学习进步!  
祖父祖母伯伯父亲母亲贺

祝:余顺林小第8月3日60岁生日快乐,身体健康,事事顺心,家庭幸福!哥姐及全家贺

丞丞大学到职场是你身份小改变却是人生大转折。愿从此大展宏图!祝生日快乐!爸妈贺

祝黄天辰8月2日4周岁生日快乐外公外婆爸爸妈妈贺

祝孙子蔡宇浩7月28日7周岁生日快乐,平安健康,开心每一天!  
爷爷奶奶外公外婆爸爸妈妈贺

祝姜惠馨8月1日二周岁生日快乐健康平安!  
爷爷奶奶外公外婆爸爸妈妈贺

祝贺润曦十岁生日快乐

祝王诺亚11岁生日快乐并祝小学毕业进入鞍山初级中学。爷爷奶奶贺

祝爸爸钱宝章7月22日生日快乐!身体健康!长命百岁!  
女儿钱萍敬贺

祝武奔涛8月7日生日快乐,德、智、体全面发展。  
爷爷奶奶外公外婆爸爸妈妈贺

## 贺友戎利萍生日快乐

祝乔钰堃生日快乐  
外公外婆爸爸妈妈贺

## 衷心祝福

宝贝费施予降生百日令生活添彩,谢谢你。今后岁月,我们陪你成长,祝福你。全家贺

祝原空军高炮6师16团6连老战友们:健康长寿,阖家幸福!  
曹晓良

祝丁奕然诞生百日愿借姐姐健康成长!

祝爱妻王惠芬身体早日康复!祝女儿裘禧艳生日快乐,身体健康!裘家德贺

祝李之箴考取市重点格致中学健康快乐进步一生幸福全家贺

祝孙女李亦姍身体健康天天快乐!阿爷阿娘贺

祝黄丽霖小美女8月5日——百天啦~要健康快乐的长大哟!爸爸妈妈全家爱你~

## 结婚纪念

洪兴隆和周妙芬金婚快乐,健康平安!